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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»  

для підготовки здобувачів вищої освіти  

освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» спеціальності 073 «Менеджмент»  

в Державному університеті «Житомирська політехніка» 

 

ОНП «Менеджмент» третього освітньо-наукового ступеня вищої освіти 
спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, 
розроблена робочою групою Державного університету «Житомирська політехніка», 
включає всі необхідні складові та у повній мірі відповідає сучасним вимогам, 
відображає тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. 

Унікальність рецензованої ОНП «Менеджмент» полягає у тому, що для здобувачів 
створені можливості поєднувати навчання в аспірантурі безпосередньо з їх 
практичною діяльністю; сформовано індивідуальну освітню траєкторію здобувачів 
через участь у програмах неформальної освіті за міжнародними проєктами 
університету, вільний вибір тем дисертацій та вибіркових дисциплін. Перевагою 
ОНП є також залученість керівників різних рівнів до її обговорення та 
удосконалення. 

Окрім того, цілі та завдання збалансованого розвитку Житомирської області до 2027 
року актуалізують значущість підготовки для регіону докторів філософії за 
спеціальністю 073 «Менеджмент». 

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукового ступеня 
«доктор філософії» повністю відповідає цілі рецензованої ОНП «Менеджмент» та 
визначеним у ній програмним результатам навчання. 

Отже, з впевненістю можна стверджувати, що на факультеті бізнесу та сфери 
обслуговування Державного університету «Житомирська політехніка» забезпечено 
необхідні умови підготовки управлінців-дослідників відповідно до актуальних 
потреб економічної науки, господарської діяльності та нової парадигми якості 
бізнес-освіти. 
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Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» є 
збалансованою та логічною за змістом, відповідає сучасним вимогам і 
рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-наукового ступеня 
«доктор філософії» в Державному університеті «Житомирська політехніка» 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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